

Відгук
на магістерську роботу
студентки групи ЕкбМ-21с Бик Н. П.
на тему:

“Банки в системі недержавного пенсійного забезпечення України”

Недержавне пенсійне забезпечення України переживає вже друге десятиліття трансформацій і реформ. Проте, станом на 2022 р. в Україні основним джерелом пенсійних виплат для населення є кошти Державного пенсійного фонду України в рамках першого, солідарного рівня пенсійного забезпечення. З кожним роком, навантаження на Державний пенсійний фонд зростає, а кількість пенсіонерів стрімко наближається до кількості зайнятих осіб, особливо враховуючи тенденції після початку широкомасштабного вторгнення в Україну. З огляду на це дослідження пов'язані з недержавним пенсійним забезпеченням, а особливо роллю банків в ньому є важливим і актуальним.

Магістерська робота складається зі вступу, 3 розділів, висновків, списку використаних джерел та додатків. В роботі досліджено теоретико-методологічні основи недержавного пенсійного забезпечення. Проаналізовано банківську діяльність у сфері недержавного пенсійного забезпечення України, зокрема, досліджена діяльність банків у ролі зберігачів пенсійних фондів. В третьому розділі роботи виокремлено напрями удосконалення співпраці недержавних пенсійних фондів та комерційних банків в Україні.

Магістрант Бик Надія є наполегливою і старанною студенткою, чітко виконувала поставлені перед нею завдання і дотримувалася плану написання роботи.

Вважаю, що магістерська робота студентки Бик Н. П. написана на належному теоретичному та практичному рівні, є наповненою необхідним змістом та рекомендується до захисту на екзаменаційній комісії.

Науковий керівник:
доцент кафедри банківського і
страхового бізнесу, к.е.н.



Андрій Ковалюк

Рецензія
на кваліфікаційну роботу магістра
“Банки в системі недержавного пенсійного забезпечення України”
студентки економічного факультету
спеціальності 072 – “Фінанси, банківська справа та страхування”
освітньої програми – “Банківський бізнес і фінансові технології”
Львівського національного університету імені Івана Франка
Бик Надії Петрівни

Ключовою ціллю урядової політики у соціальній сфері є побудова дієвої пенсійної системи, котра буде здатна мобілізувати достатні обсяги грошових коштів для виплати пенсій населенню, за рахунок яких громадяни будуть мати змогу забезпечувати собі нормальні умови життя. Формування і прогрес української системи пенсійного забезпечення постійно проходить під впливом низки багатьох деструктивних чинників: часті кризи в економіці та політиці, негативні міграційні процеси в країні, зростання частки осіб пенсійного віку, обмежене використання інструментів фінансового ринку, військові дії та анексія територій країни, складність процесів збереження реальної вартості заощаджень та інше. У такій ситуації доцільно об'єднати потенціал класичного механізму пенсійного забезпечення з недержавною складовою з метою отримання нарощених ефектів у різних сферах та формування достатньої фінансової спроможності щодо задоволення головних соціальних потреб населення у похилому віці. Важливу роль у системі недержавного пенсійного забезпечення відіграють банківські установи, які можуть виступати у якості управлінців активами НПФ, їх адміністраторами та зберігачами. Актуальність теми кваліфікаційної магістерської роботи зумовлена низьким рівнем дослідження діяльності банківських установ в системі недержавного пенсійного забезпечення України.

Магістерська робота складається з вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел та додатків.

У першому розділі магістерської роботи “Теоретико-методологічні основи недержавного пенсійного забезпечення” авторка розкриває сутність і елементи системи недержавного пенсійного забезпечення та характеризує роль банків у її функціонуванні.

У другому розділі кваліфікаційної роботи “Аналіз банківської діяльності у сфері недержавного пенсійного забезпечення України” досліджено комунікаційну діяльність банків у сфері пенсійного забезпечення та функціонування у якості зберігачів активів НПФ, проаналізовано сучасний стан недержавного пенсійного забезпечення в Україні.

У третьому розділі дипломної роботи “Напрями удосконалення співпраці недержавних пенсійних фондів та комерційних банків в Україні” авторкою виявлено шляхи підвищення надійності вітчизняних банків як учасників системи пенсійного забезпечення, запропоновано напрями зниження ризиків імплементації способів удосконалення вітчизняної пенсійної системи, досліджено зарубіжний досвід участі банків в управлінні активами НПФ та можливості його застосування в Україні.

Кваліфікаційна робота магістра Надії Бик виконана на належному науково-теоретичному та практичному рівні, відповідає встановленим вимогам і заслуговує оцінки “відмінно”.

Рецензент:
директор контакт-центру АТ “Кредобанк”
Козик Н.В.

